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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. -1

 ⃝الف( مجموعه اعداد طبیعی که مجدور کامل هستند، مجموعه ای نامتناهی است. 

.𝟏−)ب( مجموعه اعداد گویا در بازه   ⃝متناهی است.  (𝟏

𝒙𝟒𝟔√در معادله  𝒙مقدار پ( 
= √𝟐

 ⃝. 𝟐√برابر است با  𝟑

 ⃝ت( دنباله ای وجود ندارد که هم حسابی باشد و هم هندسی.

𝐬𝐢𝐧در ربع دوم دایره مثلثاتی باشد، آنگاه  𝛂ث( اگر  𝜶 × 𝐭𝐚𝐧 𝜶 <  ⃝است. 𝟎

𝐬𝐢𝐧ج(  𝟒𝟓° + 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟓° = 𝐬𝐢𝐧 𝟗𝟎° ⃝ 

𝟐−چ(  ∈ (−𝟑. 𝟐] ⃝ 

𝑩ح( اگر  ⊆ 𝑨  و مجموعه𝑩  ،نامتناهی باشد𝑨  .⃝متناهی است 

 ⃝خ( اجتماع دو مجموعه نامتناهی، مجموعه ای متناهی است. 

𝒂𝒃√دو عدد حقیقی مثبت باشند، در این صورت  𝒃 و 𝒂د( اگر 
𝟒

= √𝒂
𝟒

× √𝒃
𝟒

. ⃝ 

 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. -2

𝒁)مجموعه مرجع باشد، آنگاه  𝒁الف( اگر  − 𝑾)′ .برابر ................... است 

𝐭𝐚𝐧ب( اگر  𝜶 < 𝐜𝐨𝐬 و 𝟎 𝜶 >  در ناحیه ............... قرار دارد. 𝛂باشد، آنگاه انتهای کمان  𝟎

𝟐پ( بیشترین مقدار عبارت  𝐬𝐢𝐧 𝜶 +  ، .............. است. 𝟑

𝟖−√−ت( حاصل عبارت 
𝟑

+  برابر.......... است. 𝟐𝟒(𝟒−)√

𝟓√√پ( عبارت 
𝟑

 را می توان به صورت توان گویای ........................ نوشت. 

𝑨ت( اگر  = [−𝟏. 𝑩و  (𝟒 = (𝟐. 𝑨باشد، در این صورت  (∞+ − 𝑩 .برابر .................... است 
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3- 𝑹 − {−𝟏.  را به صورت بازه نمایش دهید. {𝟒

 

 

𝒏(𝑼)باشند و  𝑼دو زیر مجموعه از مجموعه مرجع  𝑩 و 𝑨اگر  -4 = 𝒏(𝑨) و 𝟏𝟓𝟎 = و  𝟖𝟎

𝒏(𝑩′) = 𝒏(𝑨 و 𝟔𝟎 ∪ 𝑩) = باشد، در این تعداد عضوهای هر یک از مجموعه های زیر  𝟏𝟏𝟎

 را بدست آورید.

𝒏(𝑨الف(  ∩ 𝑩′) 

′𝒏(𝑨ب(  ∪ 𝑩′) 

 

 

نفر دارای مدرک فنی و حرفه ای  40نفر دارای مدرک دانشگاهی،  70کارمند دارد.  120شرکتی -5

 هر دو مدرک دانشگاهی و فنی و حرفه ای هستند.نفر نیز دارای  20و 

 الف( چند کارمند این شرکت نه مدرک دانشگاهی و نه مدرک فنی و حرفه ای دارند؟

 ب( چند کارمند این شرکت فقط یکی از این دو مدرک دانشگاهی یا فنی و حرفه ای را دارند؟

 

 

 

𝒂𝒏جمله عمومی یک دنباله به صورت  -6 =
𝟑𝒏+𝟏

𝟒𝒏−𝟏
 می باشد. 

 الف( جمله هشتم این دنباله را بدست آورید.
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ب( جمله چندم این دنباله برابر 
𝟒

𝟓
 است؟ 

 

 

است. جمله اول، قدر نسبت  84و جمله بیست و سوم آن  60جمله هفدهم یک دنباله حسابی  -7

 و جمله عمومی دنباله را بدست آورید.

 

 

 

 

 

است. جمله اول، قدر نسبت و  8جمله هفتم برابر و  1در یک دنباله هندسی جمله چهارم  -8

 جمله یازدهم این دنباله را بدست آورید.

 

 

 

𝟏واسطه هندسی بین دو عدد  -9

𝟐
 و 

𝟏

𝟖
 را بدست آورید. 

 

𝟔𝒙اگر  -10 + 𝟓 . 𝟓𝒙 . 𝟑𝒙 − سه جمله متوالی دنباله حسابی باشند، این دنباله را مشخص  𝟐

 کنید.
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 پاسخ دهید.به سوالات زیر  -11

 سه واسطه حسابی درج کنید. 39و  7الف( بین عدد 

 

 سه واسطه هندسی درج کنید. 48و  3ب( بین دو عدد 

 

 

 مقدار عددی عبارت زیر را بدست آورید.مقدار  -12

𝟒 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟔𝟎° − 𝟑 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝟑𝟎° + 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟓 ° 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧در ناحیه سوم دایره مثلثاتی باشد و  𝛂اگر  -13 𝜶 =
−𝟑

𝟓
باشد، آنگاه سایر نسبت های  

 مثلثاتی را بدست آورید.

 

 

 

 

درجه بسازد و از نقطه  45زاویه  𝒙 هامعادله خطی بنویسید که با جهت مثبت محور  -14

(𝟑.  عبور کند. (𝟐−
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𝐬𝐢𝐧اگر  -15 𝜶 + 𝐜𝐨𝐬 𝜶 = 𝐬𝐢𝐧باشد، در این صورت حاصل  𝟐√ 𝜶 × 𝐜𝐨𝐬 𝜶 .را بدست آورید 

 

 

 

 

 را بدست آورید. 𝑪𝑯 و 𝑩𝑪در شکل زیر طول ضلع  -16

 

 

 

 

 

درجه نسبت به  60متری در حال پرواز است. این هواپیما با زاویه  2000در ارتفاع هواپیمایی  -17

 فرود می آید؟ 𝑨افق شروع به فرود آمدن می کند. هواپیما در چه فاصله ای از نقطه 

(√𝟑 = 𝟏/𝟕) 

 

 

 

𝟏اتحاد مثلثاتی درستی  -18 −
𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶

𝟏+𝐬𝐢𝐧 𝒂
= 𝐬𝐢𝐧 𝜶 .را بررسی کنید 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.-19

𝟖𝟏 )الف
𝟑

𝟒 = 

𝟓√𝟓√ )ب 
𝟑𝟓

= 

)پ  √
𝟕

𝟏𝟔𝒂𝟓

𝟓
× √

𝟐𝟒𝟑

𝟏𝟒

𝟓
= 

𝟐𝟕√ )ت 
𝟓

× √𝟐𝟖𝟖
𝟓

= 

 

>علامت )مقایسه کنید.  -20 < یا  (را قرار دهید = یا

𝟕√ )الف
𝟑

      ⃝ √𝟕
𝟓

𝟔/𝟏−√ )پ                                                 
𝟑

     ⃝ √−𝟔/𝟏𝟕  

)ت                                𝟓(𝟎/𝟏−) ⃝     𝟑(𝟎/𝟏−) )ب  √−𝟎/𝟐
𝟑

     ⃝ √−𝟎/𝟐
𝟓

  

)ث   (−𝟏)𝟎     ⃝ √𝟏
𝟏𝟑𝟕𝟎

 𝟔𝟒√ )ج                                         
𝟔

     ⃝ √𝟖
𝟑

 

 

 حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحادها بیابید. -20

𝒙√𝟐) )الف  − 𝟏)(𝟐√𝒙 + 𝟏)(𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟏) = 

 

𝟒𝒙) )ب + 𝟏)𝟑 = 

 

 عبارت مقابل را تا جایی که امکان دارد ساده کنید. -21

𝒙𝟑 + 𝟖

(𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙)
= 
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 حاصل را به ساده ترین صورت بنویسید. -22

𝒙𝟐 − 𝟐

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙
+

𝟏

𝒙 + 𝟐
= 

 

 

𝟏

√𝒂 − 𝟏
+

𝟏

√𝒂 + 𝟏
= 

 

 

 

 عبارت زیر را تجزیه کنید. -23

𝒙𝟔 − 𝟏 = 

 

 

 مخرج هر یک از کسرهای زیر را گویا کنید. -24

𝟏 )الف 

√𝟑+√𝟐
= 

 

𝟏 )ب 

√𝟐
𝟑

+𝟏
= 

 

 


